

骂保安是“看门狗”致其死亡 女干部被暂停工作

当事者为安徽教育厅一名主任科员;双方已开始协商解决问题

11月16日下午,安徽省教育厅一女干部违规行车与小区保安发生争吵,并辱骂保安“看门狗”,随后六旬保安气绝身亡。
19日上午,安徽省教育厅回应称,涉事者已暂停工作,正在配合警方调查处理。女司机通过媒体首度回应称:辱骂保安实为车技不行,气急败坏所致,将积极参与善后。
(右为监控截图)



事发: 保安被骂“是看门狗”后死亡

11月16日下午,合肥香樟雅苑小区门口,一名中年女司机郑某某试图驾车从大门出口逆向进入小区,遭到值班保安赵宗伟拒绝,于是发生争吵并辱骂赵是“看门狗”。随后,63岁的赵宗伟倒地身亡。

监控录像显示,两人争吵期间有保安等人劝阻,赵宗伟也曾朝一旁走开,但是对方仍不罢休。大约3分钟后,女司机掉头走了,赵宗伟也往岗亭走去,突然,赵宗伟脸色苍白,倒地不起。目击者雷师傅称,赵宗伟倒地后,他曾上前搀扶。“当时,女司机径直上车关上车门,表现出一副跟她无关的样子。最后,在围观群众的指责下,她下车看了看赵师傅的情况,但自始至终没有一句道歉的话。”

家属: “对方连基本的人性都没有”

“全家人都接受不了这个噩耗,好好一个人转眼就这么没了。”18日晚,赵宗伟的女婿张先生告诉记者,赵宗伟今年63岁,是安徽六安人,每年体检身体都很正常。“他们老两口都在小区打工,岳父当保安,岳母做保洁,岳母长期有哮喘,这件事对她打击很大,已经在床上躺了

两天了。”张先生告诉记者,最让他们全家气愤的是,从事情发生到现在,对方始终没有露面,也没有通过其他方式表达过歉意,“连一点基本的人性都没有。”

调查: 女司机是教育厅一名干部

据调查,与赵师傅发生争执的女司机姓郑,今年40多岁。有知情人士透露,郑某某系安徽省教育厅基础教育处的一名主任科员(科级)。一位曾与郑某某有过工作接触的知情人士告诉记者,郑某某转业后到教育厅工作,“在平时接触中发现她为人还好,蛮客气的。”

警方: 郑某某承认说了难听的话

“在得知保安死了的消息后,她的情绪非常低落。”民警介绍,在接受询问的过程中,郑某某承认跟保安发生了争吵,也说了一些难听的话,但这个结果是她没有想到的。

回应: 将依据调查严肃处理

19日上午,安徽省教育厅通过官方微博对此事进行回应称,公安部门正在进行调查处理。目前,涉事者已暂停工作。

女方: 承认太激动 不承认没人性

记者联系上涉事司机郑女士,“我承认是我太激动了。”据她描述:当时她刚把孩子送到该小区的同学家,准备调头,因为车技不好,无法倒车。她向保安协商从出口进小区调头,被赵师傅拒绝。而后郑女士又在原地“折腾”了好几分钟,依旧无法“脱困”,郑女士选择下车向保安讨说法,就此发生了争执。

对于辱骂保安这一细节,她表示确有此事,“当时实在是气极,就脱口而出了”,并称“辱骂是互相的”。郑女士回忆两人争吵离开后,突然听到身后有声响,回头一看赵师傅倒在地上,她脑袋一下蒙了。

“我不是没有人性,拒不道歉,我一直在配合警方调查。”她告诉记者:“第二天一早她便找到派出所,联系对方家属进行协商,但由于案件要走程序,她也一直未能与对方取得联系。”

“这个事情谁都不愿意发生,死者为大,我会拿出100%的诚意进行协商。”她称会积极配合警方调查,并对死者家属进行补偿。

记者了解到,双方已于19日进行了初步接触,都主张协商解决这一事件。综合新华社《法制晚报》

还有一个 老师骂学生“不要脸” 校方称教师已停职

沈阳一名小学女老师,在课堂上公然辱骂一年级学生。目前区教育局已介入调查,当事老师的岗位已被其他教师接替。

11月17日,沈阳一小学一名女老师在课堂上公开“骂”学生的音频被公开。其中,“傻子”、“笨蛋”、“臭不要脸”、“滚一边去”等字眼频繁被这名老师使用。据了解,当事老师姓孙,在公开的29段录音中,“臭不要脸”出现18处、“傻子”16处、“笨蛋”9处,整个录音资料中始终没有听到孩子的声音。

对于老师的做法,家长非常无奈:“举报吧,怕对孩子有影响,不举报实在太生气了。”一位家长表示,因为老师的这种做法,他发现孩子由原来的活泼开朗变得闷闷不乐,原本非常讲礼貌的孩子有时会突然冒出几句骂人话。

29段录音公开后,涉事老师说:“还真没注意这事儿,我对孩子没有故意。”目前,校方已将这名老师调离班主任岗位、停职检查。据《华商晨报》

山东临沂“小黄鸭” 增塑剂超标368倍

山东临沂丁南村(音)一家玩具厂生产的玩具,增塑剂中邻苯二甲酸酯含量普遍超标,邻苯二甲酸二丁酯含量竟然超标368倍。

据报道,记者在山东临沂一个叫做丁南村(音)的地方,进入一家规模不小的玩具厂暗访。记者走进一间玩具仓库,就闻到一股令人头疼的刺鼻的气味。旁边的车间,几个工人正在给小黄鸭嘴上喷漆,工人们都戴着口罩。在一个车间里,放着好多装得满满的袋子和很多铁桶,玩具厂师傅告诉记者袋子里装的是做玩具的PVC原料,铁桶里装的是增塑剂。

知情人告诉记者这种增塑剂是最便宜的、也是最近的、毒性最强的。记者发现这里几十个装增塑剂的铁桶没有厂名,没有地址,没有生产日期和产品质量合格证,是典型的三无产品。

报道称,SGS通标标准技术服务有限公司检测显示,这家玩具厂生产的玩具邻苯二甲酸酯含量普遍超过欧盟标准,邻苯二甲酸二丁酯含量竟然超标368倍。据央视

陕西一命案嫌犯 撞脸郭达



11月19日,公安部打四黑除四害官微发布一条协查通报称:“10月18日上午,洛南县城关镇发生一起故意杀人案,致一人死亡。”

现年48岁的杜军平有重大作案嫌疑,现已潜逃。杜军平因长相极似演员郭达,因此外号“郭达”,逃跑时上身穿黑色夹克,下身穿牛仔褲,脚穿运动鞋。而此前网上曾有一张郭达和好莱坞巨星杰森·斯坦森撞脸的照片,有网友在回复中表示:“杰森·斯坦森默默地躺枪了。”

综合

河北亿元“水贪官”被抓时 一把撕毁文书惊呆特警

河北省秦皇岛市城市建设管理局副调研员、北戴河供水总公司总经理马超群,涉嫌贪污、受贿、挪用公款重大经济犯罪,在其家中搜出现金1.2亿元、黄金37公斤、房产手续68套的“小官巨腐”案件轰动全国。

马超群是个典型的“小官”。在中国的干部体系里,从正国到副科一共十级,2012年以前马超群都是正科,也就是第九级。

一个“九品芝麻官”,怎么可能拥有1.2亿?一个自来水公司老总的权力能有多大?为何借水敛财、横行霸道17年“平安无事”?

不认识? 叫你认识认识

“你认识我不?”客人问。
“不认识。”搓澡工说。
“好,今天我就让你认识认识。”客人说。

这是2012年的秋天,秦皇岛北戴河,一家酒店地下一层的浴池,蒸汽弥漫。这个看起来不高,略胖,40多岁的中年男子换上衣服走了。不久,来了四个人,说是自来水公司的,要停水。这是一家浴池,正做着生意,要被停水。老板这才知道,得罪了北戴河供水总公司(以下简称北水公司)的总经理——马超群。

此时的马超群,已在自来水公司工作了15年,就在几个月前刚刚被任命为秦皇岛城市建设管理局的副调研员,在45岁这年,升上了副处。当了半辈子的科级“小官”,马超群终于迈上了新的台阶。

此时的马超群,正是春风得意。作为北水公司的总经理,自来水延伸到哪里,马超群的意志就延伸到

哪里。水到之处,所向披靡。

此时,一家央企旗下的地产公司正在北戴河投资建设庞大的项目群,公寓和酒店的主体建筑都已建好了。和所有项目一样,通自来水都是必需的环节。不久前,这家央企举报,河北领导批示,马超群落马。

霸道独裁“三观尽毁”

马超群1985年技校毕业,进入秦皇岛市自来水总公司。2010年11月,秦皇岛市人民政府批准成立北戴河供水总公司,北水公司主要负责北戴河区、北戴河新区、抚宁县、昌黎县周边村镇的供水,而最重要的就是中直、国务院等七大重点用户的用水,特别是暑期供水。

在马超群任职的17年间,北水公司的暑期工作确实没有出过纰漏。每年暑期开始前,领导都会到北水公司视察,每年暑期结束后,北水公司都会被表彰,马超群更是经常有机会与其他暑期工作者一起受到领导的接见。因其无人敢惹,一次又一次与更

大的官员的冲突中,马超群每战必胜,更是让当地人不敢冒犯。

一位比马超群到北水公司还要早的员工说,权力都掌握在马超群一个人的手里,“北戴河自来水是马超群的水,我们怎么可能知道他怎么干的呢?”最后老员工们能讲述的依然是马超群在公司内部的霸道,夏天正下着雨,他能让所有人出来擦玻璃;冬天正下着雪,他能让所有职工出来扫雪。“张嘴就骂,抬手就打,网上说那个词‘三观尽毁’对吧?你们那叫什么‘三观尽毁’啊!没见过马超群也能‘三观尽毁’?”

被抓时竟一把撕毁文书

马超群被抓当晚,甚至惊呆了抓他的特警和检察官们。据当地政法系统一位干部向南都记者介绍,当晚控制马超群后,专案组人员出示法律文书,马超群一把抢过撕掉,这才被特警用枪托击打。这就是其家属所称马超群的头被用枪托打出血的出处。据《南方都市报》

三元面值纸币? 这个真的有



近日有网友将一张三元面值的纸币照片发到朋友圈,引发网友质疑。

经查实,三元纸币是我国发行的第二套人民币,也是我国唯一发行的面额为三元的人民币纸币。

因为该券种是委托当时的苏联代为印刷,三元纸币被钱币收藏者称为“苏三币”。综合